


7—Db

(1) () REE
500 2 1
100 | 3|2 | 1[8[7|6]5 2 | 1
501 | 2|4 |16|2|4|6]|38 14| 16

=&Y, 3+8=11 B&BY
£oT. KOBHEIE. 11 BYTHB,

(2) (f8) RzEEL,

10 110 ks 310 410
20 120 ks 320 420
30 130 oy ¥ 330 430
50 150 il 350
60 160 s 360
10 170 54w 370
80 180 A 380
100 200 300 400

R&EY, 8x4+3=358Y
£oT. RKHDBEIE. 35BYTHB,




/—Db

2
) (f2) E1&Y. FTmIOBEHZ 5,
11X 1 OFETHEIIRH 3x3=9 {#
1X2 OFETMIDR 2x3=6 f{#
1x3 OFETEAR 1x3=3 {#&
2x1 OFETMBER 2x3=6 f{#
2x2 QOFTHEIAR 2x2=4 &
2 x3 OFETImIR 1x2=2 {@
3x1 OFTMiIR 1x3=3 {&
3x2 OFTMIOR 1x2=2 {@
3x3 DOETMIAR 1 &
9+6+3+6+4+2+3+2+1=36 (&
LLEEY ., RKOLHEIE. 36ETHS,
(RIfiE)
. 4x3
D r=THLY2EERR, — 1C2= =6 @Y
g 4%x3
@ HEEIY2FxEER, - aC2= =6 &Y
D2LY. 6x6=36 &Y
(2) (£8)
D ELOBESORUAA., =TIZ2@E. EI-2EEREZ0DT,
2x2=4 &Y
®Ij‘
£ T. ROBEF., 4BTHS. , .
@ EEOESC, T~AD5E—LiibH b, gﬁb
9+4+1+4+2=20 &Y @ o .
£2T., KOBEIE., 20RBYTHS, <:>
) (BB) ABAEOKLSIZ. 5/48—unibhBb, 438

£oT. ROEEF. 5RBYTHA,

® |'||.

peet

1EY




7—Db

3

(1) (8 ARLY. 11E8YHS,

£oT, KDBHEEF. 11 RYTH S,

(2) ()
® HR&LY. 20EY HB,

£oT. ROBEIE, 20BYTHS,

@ AELY. 63RYHB,

£2T, KHBEE. 63BYTHD,

B
i 1L
1.3 3 5
—2
A 11
20
, 410
NI -
N
1A T
B
1 55 63
1 25
1 = 7
AT 1



7—Db

4

(1) 8 @ H2EOB#HI. 6x6x6=216 FY

(#2)

EATHELIDE, FHXFHAXFHOLETHY.
3x3x3=27 AY

&oT, BELEDHDIE. 216—27=189 &Y

LLERY ., RHDDEIE. 189 BYTHS,

@ #EHEZWN-AHLLL, SEOBEOMIX, 3~18THADT.
BN, ADEBEHELDZDIE. 4, 8, 12, 16DEETTHD,

(i) 40tz
(ii) s8m&= ¥ B2 TBL=ANEL
1 — 6 3 &Y (1) (abeC) 12 (a aLb)
R o SEHEAE S BS 1 DHFNESIGE
M v e 6 &Y 3X2X1=68&Y 3EY
aboc aab
<2—4 3 &Y ach aba
2
3 — 3 3 @Y bac baa
Lx bca ® (a, a, a)
1o .
(iii) » . 2HFARE LIES
{ —5—8 6 AY cba 158Y
<4_6 — aaa
2
5 — 5§ 3 &Y
3— 6 3 @&Y
s
4 — 5 6 &b
4 — 4 — 4 1 &Y
(V) 16MD&EE
A — B — B 3 &Y

5 — 5 — 6 3 &Y



B4 a8, KF/phEIDODEEESBEIX. LKL I 5,
3x8+6x%x5+1=55 @Y
LEXY, RkKHDEILE, 55BYTHS,

(2) (#R)
O 2ETHRTTHEBREE,
® 1-0 oLtE, O=4~60, 3EY
® 2-0 O&E, O=3~60. 48Y
® 3-0 nO&E. O=2~60, 58Y
O 4-0 OLE. O=1~60, 68Y
3+4+5+6=18 @Y
BlELY ., RkKDEZIE. 18EYTHS,
@ @ 1EBETHRTTZDIE. 5, 6M, 2:E8Y
® 2EETETTH0IEE, LodDLY, 18EY
® SEETETTINE., LoDDLSIc#HBREEL,
1—1-0 M&EE, O=3~60. 4EY
1—2-0 Mm&E, O=2~60. 5FY
1—3-0 mtE, O=1~60, 68Y
2—1-0 o&E, O=2~60, 58Y
2—2-0 o&E., O=1~60, 6Y
3—1—-0 m&E. O=1~60, 6EY
445%x2+6x%x3=32 &Y
0~0kLY., 2+184+32=52 FY
LlEXY, ROZEE. 52EBYTHAS,

@ 0 Do#EREY. 3—2
4—2 M2EY
O QOHEMELY. 1—2—-2
1—3—-2
2—1—2
2—2—2

3—1—2 M5EY
® 4EEHTHRTTZDE, 1—1—-1—2
1—1—2—-2
1—2—1-—2
2—1—1—2 M4EY
® SEETERTIADE,. 1—1—1—-1—2 DO1EY
O~OLY, 2+5+4+1=12 &Y
LELY, ROBEE 128YTHS,



7—Db

5
(1) (f8) Lt/ TR %/ E/-AO6AAILRE-HTEZ S,
AEZEE,
D@ LE-F Gecm 15cm
(16x6—1x1) x2=178 cn dcm
@ wmitk
AX6X2=48 o 1ocm
15x4x2=120 ¢ lem

D~B&kY., 1784+48+120=346 o
LEKY, ROHEREMREE. 346mMTHD,

4cm

6cm

(2) (F%) (BEANTNSOREORERNDEF) — (220 TLEHHLTOREREOAET) T.

KD B,
(BEMNNSNSOREOREENEET) = (3x44+3x5+4x5) x2x3
=282 o
({22 TWHHIDREENDEST) = (4x3+3x2+3x4) x2
=60 o

LlEkY, 282—-60=222 ci
£oT. ROHFREELX, 222cmTHD,

(3) (#8) AEKY.
D E/F 30Xx30Xmrx2=18007m ecnf
@ @IEEAEEREINH B,
30X2XTX104+20x2XxxXx104+10x2xwxx10
=1200m ecn
D@&Y,. 18007r+12007r=3000nr=9420 o
pYEklY, ROLHEREHEIE. 9420mMTHS.




(4) (2) HAIVOAEEZLTREY. ARELY., FEE xomn B L.

15x20_25xx
> 2

15x20
x=————=12 om
25

MMy oRMAR BEEOARX] &Y.
15x12Xxn+20%x12xn=420n cn
=1318.8 cn
LEXY, RODEEEIEL, 1318.8cTHSD.

Ay LORER AEEOA]




/7—Db

6
(1) ) HEOELSI. =T, # BE%. a, b, c&BL, —
Bem’ 7l
ab=48 e ® 5 T
bc=84 @) 84 cm?
ca=112 -« @ 112¢m? |ccm
COFEAEREL,

4
= &Y, a=4x, c=7xEBL L,

4 xX7x=112

z
28x =112

x =4

x=2
£oT, a=8, b=6, c=14 &3,
FiElEX. 8x6x14=672 o
LlEXY., ROBHEX, 67 2mTHD,

(2) (f8) EARSI>OEOEEZE. Acl, Ber, CoieH< &,

AX24+BX4+CX4=344 e Q)]

AX44+Bx24+CxXx4=358 - ©)

AXA+BXA+CX2=368 - ©)
—DHAELEHEL,

D+@+®& Y, AX10+Bx10+Cx10=1070
h%ES5TE-T, Ax2+Bx2+Cx2=214 o
pbEkY, RHZEIX, 214ciTHS,

(3) () 1[E¥I¥EE. EARMN2HIERS,
HTE., 4EUBLTHAEDT, 2x4=8 HRBEATLS,

v,
—/R=— &=
(6+8) +6 3 {&

7
;OT\*&%EM.E fETHB,



7—Db

v,
(fi#)
THTLWOERE $FiLhansztl LU,
N .
20 360

1
x=360x—=90°
4

RODHEET, BRELY.

1 20x20
20X20X U X———=100n1x—200
4 2
=114 cm

LELY, ROLHEHEIE, 11 4eTHB,

MMy VORME FDLAOAH]




I =k

8

(1) ) HREY. @=xomEs L,
x><x><7[><%=50,24 @'. —=
Wem @
: — 2 | @
COFAEAEM< x =64 L& J Ycm
L1 L]
x=8 am @ ;
£oT. ROBEE. BenTHA. N @ |2 @
: 7]
(2) 8 HEREY. O=yemesE,
1
(y+8><2><7t><:) x2=35,12
COREREEL, 2y=35.12—8n
2y=10
y=5 am
(3=8-5=3 o
@O REREERKLY.
@D 1k, EXF. @) OBOEEE. 471=12.56 on
8X8X4+8Xx3x2+5x12,56=366.8 of
£2T, ROHBREFEIZ. 366,8 iTHbB,
@ @HEFERLY. e al
1 5cm
8X8X8—BXBXTX—X5=512—80n7 . /
: 8cm| __t—5—
=260,8 o - ;®- @ _'=
E-T. RKOBEMEE 260,8 oiTHd, N 8ém




/—Db

9

(1) (f8) HBOEFTTZI7LY.

A—=B=1710+90=19 m/ % )
A+B=1710+10=171 m/% = @

D+@&Y, 2A=190

A=95 m/ %
A=95%, QIZRKALT. B=76 m %
LLEEY, RKHBEF. MET76mTHS.

(2) (f) HBOEFTIZTLY.
WDOLDAEDEESZE. x m " R7ETHLE.
15x—12 (x+10) =926
—OAEXZTHEL.
3x=216
x=72 m/%
72x15=1080 m
LLEEY, RHDBHEIE 1080mTHad,

(3) (#8) HAOHEFTITZILY.
329BODABREOELY (x) [,
(90—65) XxX32=25X32 m

CDOELYEBECHSHT, HE->TWWLHDT.

25x32= (66+c) X5
c=95 m "%H
QMDAYDELYIE, ALCHAI2H5MIFT,
HE->TWADT,
(90+95) x32=5920 m
LEEY, cDESIE, 75E9 5m,
MOBYDOELYIE 5920mTHS.

1710

B
|
1710 .
g
|
:
10
12 15
, _
)/
1,
€-+10
g
32
;
I
|
CI
|
N
|I
A |
9Q 1:1
B |
5 ||

o (



7—Db

10

(1) (f2) AEOXSIZ. BLD(HEMN, 120° THAHADT,

2 240 9
120+5.5=120%x—= =2 1— 4
11 11 11

ATHD.

(2) TOEELY. 125° -235° £TOBMEERONITLL,
2
(235—125)+55:110x77=20 ia

&oT. ROBEME. 200 THS.

U

\\\h

N §

[(N) b

ol

/

#

\_// g

U

) (#8) AREKLY. xPRIZWNREGDETDHE, |
60+0.5x=360—6x e |

COFEXER, L SN
0o\ / \
=300 I / ! \
_— X = f‘:_ = ‘
—600—46i VIN '
¥~ Hs "°q3 7 !
> I




7—Db

11

(1) () BBHEEF. BETLO. 47 REE

RS s
A| 100 19
B| 110 21

THESIDIT, xBhhdETHE,
100+110=(19+21) Xx

40x=210
x=5.25
(2) (f8)
£& B
5l 3 y
300+x=25y - @
480+x=37y 0)
@—D&Y., 12y=180
yv=15 m

2T, RHHEF. #E15mTHD,

72000 108000

(3) (f8) BREEMEITT D, e g 2 B m/ﬂ.—EEEE—=3o m./
RE EE
gt 200 20
BR 140 30

FoRILODESE. x meEBL L,
x+200 x+140
z0 30
midlce 0&EMFTT., 3 (x+200) —2 (x+140) =2820
3x+600—2x—280=2820
x=2500 m

LEXY, FPURILOESEIE, 2500mTHS.



7—Db

12

(1) (#8) HOEFTTFST7&LY,
NDOFENOZESE, x km/BEH L

8
7.2— X—=12
( x) =

8 (7.2—x) =36
7.2—x=4.5
x=2.7 kmn/Ef

2700
=45 mS "
60

UEEY, RODBEIE, 7EAE5mTH D,

(2) () HEOETIFITLY.
8 4km LADIZ7HEMAI L KUY,
LEYUDEE=84+7=12 kn/B
8 4km THDIZ3HMMIMNEHZEKY .
FTUDEEZ=84+3=28 kn B
R e 1y

28-12
Jllmiﬁ.hﬂ)ﬁ’c‘:T:B km.~ B

ﬁmwgé=5§§l5=zo kB TH D,

MRKEDAH]
FKDEE= (TYDES+LEYDES) +2
NoFhDEES= (FTYDES—LEYDESE) +2

(3) () HAOEFTYTS7&Y. MALBOEEDLIE, 2 : 1

P
NOFNDESHEx km/BFEHELE \\\\
(7+%):(5—x) =2: 1 7+X

CORBERERC.
TH4x=2 (b—x)
7+x=10—2x
3x=3

x=1

BEEY, IOFNDEZ(Z, FE1kmTHS,




